

ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਕੈਲਗਰੀ ਦੇ ਪਾਰਕਾਂ ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਖੇਤਰਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨਾ – ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਲਾਈਨ ਨੂੰ ਜਾਣੇ



ਪਾਰਕ ਦੀ ਥਾਂ ਸਾਰੇ ਕੈਲਗਰੀ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਆਨੰਦ ਲੈਣ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਜ਼ਮੀਨ 'ਤੇ ਸੰਸ਼ੋਧਨ ਜਾਂ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨਾ ਕੁਦਰਤੀ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਨਾਜ਼ੁਕ ਵਾਤਾਵਰਣ ਸੰਤੁਲਨ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਦਾ ਹੈ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਮੁੱਦੇ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਦੀ ਇਹਨਾਂ ਥਾਵਾਂ ਦਾ ਆਨੰਦ ਲੈਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਵਿੱਚ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਾਰਕ ਦੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਨਾਜਾਇਜ਼ ਦਖਲ ਨੂੰ **ਐਨਕਰੋਚਮੈਂਟ ਬਾਈਲਾਅ 9M2020 ਦੇ ਤਹਿਤ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।**

ਐਨਕਰੋਚਮੈਂਟ ਕੀ ਹੈ?

ਇੱਕ ਨਾਜਾਇਜ਼ ਦਖਲ ਉਦੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦਾ ਢਾਂਚਾ, ਲੈਂਡਸਕੇਪਿੰਗ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸੁਧਾਰ ਇੱਕ ਘਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਤੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਤੱਕ ਫੈਲਦਾ ਹੈ। ਨਾਜਾਇਜ਼ ਦਖਲ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਲਾਈਨ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਟਾਈ ਕਰਕੇ, ਫਾਇਰ ਪਿਟ ਬਣਾ ਕੇ, ਗੈਰ-ਮੂਲ ਵਾਲੀ ਬਨਸਪਤੀ ਲਗਾ ਕੇ, ਇਹਨਾਂ ਕੁਦਰਤੀ ਖੇਤਰਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕਮਪੋਸਟ ਬਿਨ ਰੱਖ ਕੇ ਅਤੇ ਅੰਦਰ ਫੋਰਟ ਬਣ ਕੇ ਕੁਦਰਤੀ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਤਾਵਰਣਕ ਸੰਤੁਲਨ ਭੰਗ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਬਾਈਲਾਅ 9M2020 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੀ ਪਾਰਕ ਦੀ ਜ਼ਮੀਨ 'ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨ ਨੂੰ ਅਪਰਾਧ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਨਾਜਾਇਜ਼ ਦਖਲ ਜਾਰੀ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਮਕਾਨ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਸੰਭਾਵੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜੁਰਮਾਨੇ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈ ਸਕਦਾ ਹੈ।



ਘਰਾਂ ਦੇ ਮਾਲਕਾਂ ਲਈ ਇਸਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ?

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਾਰਕ ਸਪੇਸ ਨਾਲ ਸੀਮਾ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦੇ ਹੋ।

- **ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਘਾਹ ਦੀ ਕਟਾਈ, ਛਾਂਟੀ ਨਾ ਕਰੋ ਜਾਂ ਪੌਦਿਆਂ ਨੂੰ ਨਾ ਹਟਾਓ।** ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਨਾਲ ਪਰਾਗਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਜੰਗਲੀ ਜੀਵਾਂ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪੌਦੇ ਨਸ਼ਟ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- **ਟੋਏ ਨਾ ਪੁੱਟੋ, ਜੰਪ, ਫੋਰਟ ਜਾਂ ਸ਼ੈਲਟਰ ਨਾ ਬਣਾਓ।** ਇਹ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਮੁੱਦੇ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਨਾਜ਼ੁਕ ਵਾਤਾਵਰਣ ਸੰਤੁਲਨ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- **ਰੰਦਗੀ, ਬਾਗ ਜਾਂ ਯਾਰਡ ਦਾ ਕੂੜਾ ਨਾ ਸੁੱਟੋ।** ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਨਾਲ ਹਮਲਾਵਰ ਪੌਦੇ ਲੱਗ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- **ਰੁੱਖਾਂ, ਝਾੜੀਆਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕੁਦਰਤੀ ਤੱਤਾਂ ਨੂੰ ਨਾ ਕੱਟੋ, ਟ੍ਰਿਮ ਨਾ ਕਰੋ ਜਾਂ ਨਾ ਹਟਾਓ।** ਇਹ ਕੁਦਰਤੀ ਖੇਤਰਾਂ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- **ਰੁੱਖ ਜਾਂ ਬਨਸਪਤੀ ਨਾ ਲਗਾਓ।** ਇਹ ਗੈਰ-ਮੂਲ ਦੇ ਪੌਦੇ ਅਤੇ ਜੰਗਲੀ ਬੂਟੀ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਪਾਰਕ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦਾ ਹੈ।



ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਘਰਾਂ ਦੇ ਮਾਲਕਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ ਕਿ ਪਛਾਣੀਆਂ ਗਈਆਂ ਬਣਤਰਾਂ, ਵਸਤੂਆਂ ਜਾਂ ਲੈਂਡਸਕੇਪਿੰਗ ਦੇ ਨਾਜਾਇਜ਼ ਦਖਲਾਂ ਨੂੰ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏ ਅਤੇ ਪਾਰਕ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਨੂੰ ਇਸਦੀ ਮੂਲ ਉਦੇਸ਼ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏ। ਨਾਜਾਇਜ਼ ਦਖਲ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ calgary.ca/encroachmentparks 'ਤੇ ਜਾਓ ਜਾਂ 311 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।